

Весёлый день с Сергеем Михалковым

25 июля в детской библиотеке состоялось литературное путешествие «Весёлый день с Сергеем Михалковым» для ребят из детсада № 27.

Дети узнали о жизни и многогранном творчестве писателя, познакомились с его стихами, рассказами, баснями, сказками.

Сергей Владимирович Михалков способен был по-детски удивляться жизни и заражать своей радостью всех вокруг. Ему хотелось немедленно рассказать другим обо всём, что интересно ему самому. В своих произведениях он всегда говорил о главном: о дружбе и доброте, о любви к жизни, к человеку, к миру, Родине. Ребята узнали, что именно Сергей Михалков написал слова Гимна России.

Дети с удовольствием слушали стихи поэта: «А что у вас?», «Мой щенок», «Азбука» и, конечно, отрывок из самого знаменитого стихотворного рассказа «Дядя Стёпа». Юные читатели приняли участие в физкультминутке «Мы тоже можем так...», поиграли в веселые игры: «Игру-кричалку», «Овощи», «Кричалки-шепталки-молчалки».

За свою долгую жизнь Сергей Владимирович получил много наград и званий, но есть среди них особая «Орден Улыбки» – это международная награда, присуждаемая известным людям, которые доставляют детям радость. Особенность её в том, что эту награду присуждают сами дети.

Получая «Орден Улыбки» Михалков продекламировал:

«Нет, вы не сделали ошибки,

Что присудили Орден мне.

Я буду с Орденом Улыбки

Трудиться для детей вдвойне».

И поэт сдержал слово. Книги писателя постоянно выходят в нашей стране и за рубежом. Их общий тираж составил более 500 миллионов экземпляров.

В завершение мероприятия ребята посмотрели мультфильмы, снятые по басням С. Михалкова «Петушок в гостях» и «Кабан и хомут».

Л. Т. СУНДЕЕВА